

2024年1月26日

各位

<不動産投資信託証券発行者名>
ジャパンリアルエステイト投資法人
代表者名 執行役員 加藤 謙
(コード番号 8952)

<資産運用会社名>
ジャパンリアルエステイトアセットマネジメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 小島 正二郎
問合せ先 執行役員企画部長 元岡 将
TEL.03-3211-7951

(訂正)「国内不動産の譲渡に関するお知らせ」の一部訂正

当投資法人が2022年11月15日付にて発表しました「国内不動産の譲渡に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「7. 鑑定評価書の概要」における「DCF法による価格」(4ページ)

2. 訂正内容

以下の通り(訂正部分は_____で表示)

【訂正前】

項目	内容(単位:千円)	概要等
DCF法による価格	37,500,000	

【訂正後】

項目	内容(単位:千円)	概要等
DCF法による価格	37,400,000	

以上